
Стандард 7. Ненаставно особље   

 

Високошколска установа има ненаставно особље које својим стручним и 

професионалним радом обезбеђује успешну реализацију студијских програма, 

основних задатака и циљева високошколске установе.   

 

 

Универзитет има ненаставно особље које својим стручним и професионалним 

радом обезбеђује успешну реализацију студијских програма, као и осталих 

основних задатака и циљева ове високошколске установе. Организационе јединице 

Универзитета, факултета и института, њихов делокруг рада, као и њихова 

координација и контрола утврђени су законом, статутом  и правилником о 

организацији и систематизацији радних места. Ненаставно особље организовано је 

у стручне службе које својим професионалним радом дају подршку реализацији 

основних задатака и циљева студијских програма, као и осталих задатака из 

области високог образовања и науке на Универзитету. Стручним службама 

руководи секретар који је дипломирани правник. Рад секретара координира 

генерални секретар Универзитета који је дипломирани правник. На факултетима 

Универзитета у Београду је као ненаставно особље запослено укупно 2849 

извршилаца. 

 

Правни, кадровски, рачуноводствени, административни, технички и други послови 

који су од заједничког интереса за обављање делатности Универзитета обављају се 

у Стручној служби Универзитета. Организација и рад Стручне службе уређује се 

општим актом о систематизацији, који доноси ректор. У Стручној служби 

Универзитета и  универзитетским центрима запослено је 85 особа. 

Квалификациона структура и постојећи број извршилаца ненаставног особља 

пружа велики допринос ефикасном функционисању Универзитета. 

 

Рачунарски центар Универзитета у Београду – РЦУБ, са својим запосленима од 

самог оснивања представља лидера нових информационих и комуникационих 

технологија и само са високом стручном спремом има 23 запослена. 

 

Универзитетска библиотека обавља послове организовања и координисања 

универзитетског библиотечког система и централне универзитетске библиотеке и 

трнутно је запослено 97 извршилаца, и од којих су 3 доктора наука, 7 магистара и 

44 са високом стручном спремом.  

 

Развојем интегративне функције Универзитета и увођењем јединственог 

информационог система спровешће се усавршавање запослених у циљу 

побољшања компетентности, подизања свести и остваривања активног учешћа у 

испуњавању захтева система квалитета. 

 


